Ergebnisse werden nach Weblinks und Dokumente aufgeteilt.

Suche in den einzelen Bereichen der HP oder in der gesamten HP

Passende FAQs rechts an der seite

Unter den FAQs rechts gibt es Marketing-Boxen passend zu den Suchergebnissen

Möglichkeit bis zu 3 Marketing-Boxen unterhalb der Suchergebnisse zu schalten.

Möglichkeit Banner passend zu den Suchergebnissen zu schalten

Suchworte werden farblich innerhalb der Trefferlistentext vorgehoben.

Text für INTRAnet
Neue Suchfunktion auf kelag.at
Die Kelag-Homepage verfügt ab sofort über eine neue, noch benutzerfreundlichere Suchfunktion.
Die Suchfunktion wurde von Grund auf neu gestaltet und bietet nun einige interessante neue Funktionen.

Die Suchergebnisse werden jetzt mittels Reiter (Tabs) in Weblinks und Dokumente aufgeteilt, damit der Kunde die gewünschten Informationen noch leichter finden kann.

Für bessere Übersichtlichkeit sorgt außerdem die farbliche Hervorhebung der Suchworte innerhalb der Suchtrefferliste. Weiters ist es möglich die Suche auf die einzelnen Teilbereiche der Homepage zu beschränken. Dies geschieht entweder automatisch, durch eine Suchanfrage aus dem entsprechenden Teilbereiche der Homepage, oder durch spätere Wahl des Bereiches innerhalb des Suchfensters. Es gibt nun auch die Möglichkeit bei der Suche durch setzten des Filters „Exakte Phrase“ nach einer exakten Wortabfolge zu suchen um noch exaktere Ergebnisse zu erhalten.

Dem Kunden kann ab jetzt bei jeder seiner Suchanfrage individuell auf den Suchbegriff abgestimmte Zusatz-Inhalte präsentiert werden. Dazu zählen die Marketing-Boxen unter und rechts neben der Liste mit den Suchergebnissen, sowie ein Banner der oberhalb der Suchergebnisse bei Bedarf eingeblendet werden kann. Durch die interaktiven Inhalte können die Kunden nun gezielt mit Informationen rund um unsere Produktsortiment und Aktionen versorgt werden. Um den Kunden bei Fragen und Problemen zu unseren Produkten noch besser zu unterstützen, werden ihm am rechten Rande neben den Suchergebnissen für ihn relevante FAQs angezeigt.
Unsere Homepage verfügt ab sofort über eine neue, noch benutzerfreundlichere Suchfunktion!

Um schneller zum gewünschten Suchergebnis zu gelangen, werden die gefundenen Daten nun (mittels Tabs) in Weblinks und Dokumente unterteilt dargestellt. 

Für bessere Übersichtlichkeit sorgt auch die farbliche Markierung der Suchworte innerhalb der Trefferliste, sowie die Möglichkeit die Suche auf einzelne Bereiche der  Homepage einzugrenzen.

Unter der Liste mit den Suchergebnissen können verschiedene Marketing-Boxen eingeblendet werden; entweder dauerhaft oder temporär, an die Suchbegriffe angepasst. 

Um noch gezielter Informationen anbieten zu können, besteht nun die Möglichkeit über der Suchzeile ein Banner zu schalten, das wiederum zu den Suchbegriffen passt.
Wir wünschen viel Spaß und gutes Arbeiten mit unserer reichhaltigen neuen Suchfunktion!

Text für INTERnet
Neue Suchfunktion auf kelag.at!
Unsere Homepage (Die Kelag Homepage) verfügt ab sofort über eine neue, benutzerfreundliche Suchfunktion!

Die Suchergebnisse werden nun in Weblinks und Dokumente aufgeteilt, so können Sie schneller zum gewünschten Suchergebnis gelangen. Für eine bessere Übersicht sorgt außerdem die farbliche Markierung Ihrer Suchbegriffe innerhalb der Trefferliste und die Möglichkeit die Suche auf einzelne Bereiche der Homepage einzugrenzen.

Falls bei der Suche nach Informationen zu unseren Produkten Fragen auftauchen, finden Sie ab sofort rechts neben den Suchergebnissen einen FAQ-Bereich in dem die häufigsten Fragen rund um ihr aktuell gesuchtes Thema angezeigt werden. Um Ihnen weitere Informationen möglichst komfortabel zur Verfügung zu stellen, sind am unteren Seitenende Infoboxen passend zu ihrem Suchbegriff eingeblendet!

Wir wünschen Ihnen viel Spaß mit unserer reichhaltigen neuen Suchfunktion!

Ebenfalls neu ist unsere Service-Box, die genau wie der FAQ-Bereich, rechts neben den Suchbegriffen zu finden ist.

